e 11

TS & 3 3TRE

11.1 T& && g Vg ol ISBE ST

31l Ik BH WA STHaal I Tk o SR Teh W HX 3 SHd L & o
AN W T Rl B fRH (prism) FEA 1 S Tk 3T YRR ok G
@ S 9 Tl 21 (39 YR o 3| e (pyramids) HEad B1) SET <@

& T fFg YR Sitqa feean () ST 2

ferameretra : T THSHIV F1YSTABC f9eh1 101 B THIT 81, T efifoy| 1 o
gonefl § 9 fREt e, 99 ANTAB, % oMW TH e IR AR Sl fagen
S [T STl 11.1(a)]1 SH w1 I @12 § FI9s & <Ml 3R § Tehe gL,
St 1 St o SRy HE 9N YEEY Y 1 <@y 82 5 S S o S
MW@ R, AW g SR S W, Y IW weHrd § [_fEu erefd
11.1(b)]? 1 S9! 3@ oA Ht a5 Kot € foF gl SR o Tk BR oA
() H i e e oTEEe Y WiE o [RfET S 11.1 () 3R (d)]?

B_ !

(a) (b) (c) (d)
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Ig 3Rl Th odd ??ﬁ'q I (right circular
cone) HEAM Bl 3MH 11.1c) 4 g A 9
WWQ@'W Pﬁ'@c(vertex)w % AB
TAH! DS el € 3R BC SMUR i o
Wﬁﬁ%l AC%?'-?'@"EIﬁ ﬁm%h'ﬁwﬁ(slant
height) FEAN 1 el B IA SMER H HFE
(centre) €1 9h i S, B @R foler w=md
I U FEI: A, SR Y e fwE ST B
T IR YH: 3@ & {69 TR & Wi &I g0 3Rl 11.2
A9 g UiF TET ke Ghd &1 AW SMEHfa
112! 3f@u| 78 St o9 ¥iF @ W T o @9 g9 i T 2 () H, o
1 YN o g Y el ol Y@ SaR W &d T2 @ 3R (b) H, SER o
T T
S fF o ) feaft § o, 9@ A% S 7 FE W, vE ¥ eEW aerd
e N ol B I
ToRaTeReTTd : (i) T |T% o1 T IS o T ohl 39oh I & WM areit fohdl
et a1 foheR o oTfe shifen f9a +ig sifdenfusar 9 &t aa1 @a # fEu
o fF9 TR o FFS W VF *1 I o o (59 oo = fvar & erfae
MY Yich 1 I T8 SUH! f7deh SHarE et fo /9 =g feran sman €1) @ien
TN IS AR Tk A b o 9N 1 e K@i |
(i) @ g 9 qensdi, foer i W A iR B 3ifha 2, 1 Hig T foen o,
Al oY 2@ fom SR 11.3 () 1 Afhd 9T Yigh 1 TR SER ST B

-
(a) (b)

3Rt 11.3

(a) (b)
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(iii) % HfA 11.3 (c) ¥ KT T &1 O @ et g T@nsti g el Se-sie
Zhel # fawsa X feen ST, af 3 & U AF s B9 o SRl o
g SR T © TE 1 S Vb Hi fade e [oh S B

(iv) 39 Y& e &1 i‘d>lhh(*|=% x gcdeh TS 1 STEN x |

d:, T HIT H &R
= gl TSl o &=hal a1 AN

11 1 1
= Shl+ b+ b+ = Jl(bi+bvb+ )

%xzx[wﬁrn.s(c)ﬁqaafmtrﬁ@maﬁm@
(T b, +b,+b,+ ... foTH 39 THf & afd 99 1 W )

W TE ofshd AT Y Y 1 SUN Sl 2
Y Y, 39 SR HT IR = 2, STET - STUR 1 BT B

TafelT, | 9 T ook UG sﬁaw% x I x 2mr = murl

el - 3uR H e ® ol fdes s 2

e A TR 2= 2+ 28 B, T8 29 efa 1149
@ Hehd B (TEATINE YOI W) | T 4 T 1 S 2

ST:, [=[r? + h® TAOI Pl 114
39 AR Yiep o YR &1 &< W Sl €, @ @ o fog » B ol wn
IRIRR TSl o TheS i TEvdehal 3R eNfl| SUehl &thel TIed: n |
AN, | Vi T FA IO GRS = nrl + 1 = el + r)
SEEIUT ] : Toh od giid ¥ bl aoh B &%hal o sitey, ot fods
FAE 10cm © 3R SER 1 550 7 em B
TA : T JRE &FRd = il

= — x7x10 cm?

7
= 220 cm?
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SETETUT2 : Teh Ih H1 S 16 om € SR MR 1 B4 12 em B1 39 9
FT T TGO &ARA A hISU (n = 3.14 T FAM HIFGQ)

&1 : W8I, h =16 em 3Ry =12cm B
e, P=#+ 9 e I e ¢

= \/m cm =20 cm
37d:, Ik TRME &AFRA =

=3.14 x 12 x 20 cm?

= 753.6 cm?
et B, A TRE &A% = wrl + 1
= (753.6 + 3.14 x 12 x 12) cm?
= (753.6 + 452.16) cm?

= 1205.76 cm?

SEEIUT3 : Uh Y FO-F Ih oW AR H B
(e empfa 11.5) g gag =is R =1 B
2.1 cm & 3R gHH ol (SE) 20 em B AR g2
% F&® lem? I8 W A =R M @, d 1 i
fF R 2 R Fa fova g9 72,

7ol : fh g2 o IH U o I8 W & T 7, TAfAT 79 SH I T T
FH o fAU g2 o 9% YOI &FhA i A B B TS eH Vi i SR
& 21 TH, e Ugel Vi i e SeE 6 R ue

3MeRfa 11.5

A, U=+ B =217 +20° om

= J404.41 cm =20.11 cm
37d:, 2 h1 b TRME &ARA = 7l
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22
== x 2.1 x20.11 cm? = 132.726 cm? = 132.73 cm? (FIHT)
d: 1em? &FHA W I hl & =4

TafeTt, R e W Fa Al HI F&AT = 132.73 x 4 = 530.92 = 531 (TTM)
37d:, 39 Y2 W @I 531 IH B

Yot 11.1

22
SEiED mmqwm,n:7ﬁrﬁm

1. T ih o 3MUR 1 o4 10.5 cm ® 3R 38! fqdeh S9E 10 cm B1 301
Ik TR &FAEA G B

2. Tk T &1 oA T &5%hal 1 shifery, fgeh! il S=E 21 m € @R
SR 1 = 24 m 2l

3. U Yich 1 o5k YT &5hel 308 cm? € 3R gHeh! foder S9E 14 om B 9
EAIS L
(i) MR &1 B2 (ii) TF 1 Fol TR &FTFA

4. Ticp o TR T TH 9 10 m ST & 3R SUh TER H1 3521 24 m 71 I
i :

(i) o9 1 foreleh <emé
(ii) 9 H R e (canvas) 1 @, A€ 1 m? HaM@ &1 @A 70 TIC B

5. 8 m % 3R MUR FT 551 6 m 9t TF ¥ ok SAHR HT dg aH o
3 m e R &t fohat ofeig enrit? o o o =ferg for sqent faers o)
FeE ° 20 cm Tovurer afafie e M| (n = 3.14 T TN Hifs))

6. Vi o UR HI Tk s 1 fadfeh SS9 3R MR =@ FAI: 25 m 3R
14 m €1 THH 9k I3 W T 210 Ffd 100 m? F1 T U THS HIH HT =4
M e

7. Tk ST H1 AW TH Ih & AHR HI 2, feh 3R 1 5591 7 cm @R
SE 24 cm B SH YHR H1 10 A a9 & foq Mavash T T sk
M i
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8. fowrdlt 99 WM &I |E T F a9 50 @IS Vst §R TgF Y T fohan gan
21 Y% T o SMUR 1 4™ 40 cm € 3R S9E 1 m 21 9% 37 vicpati &
el JS31 1 U2 HTE € AR YT T W 12 U m? B, o gl U W |
TRt AT SN2 (r0=3.14 3R T 04 = 1.02 T TANT HIfSTTI)

11.2 T T IS &het

Teh Tl (sphere) 371 BTl 82 &1 9@ Teh I i @ €1 87 &1 M9 Teh T
W g9 T Wehd €7 €, 39 W™ Fehd B, Fifeh 98 Th &< GHdA 3Tl 7
TSRt ek foig wn fifvem fag (59 90 &1 &g wed €) o ww ffvea @
W & ® (8 o0 1 e wed ©) | 319 A 319 Th gamehr =l (disc) o
T @ ok SR TH SH faueh € iR w8 99 & yEd S e fasd
T=E W 9 ol YA o, @ 9 Uk A S swd (AT sHfd 11.6)1

Te fhq oa%] U focra-Sorar ol €2 Wh %2 ®, TW & 217 Th Tien
(sphere) shecdldl %I

3Mehfa 11.6

I Y SFAF O Gehd € T SH 99 o ohg Wl A1 Bl @ fod e
A 81 e, 98 el @1 ohw off € Wl €| 36 YR, 7w T
37l (three dimensional figure) (3T 3TF1T) ?\, S ST () (space) T
feerq 37 @t fagen @ firer &Y o+ & &t ©h fAfvwd fag @ (S el &7 s
FEAdl 8) | T 3Te I [iv=a g8 W &id & (S et &1 = Feand 8) |

femuft : el Tk % F1 IS T HE el 1 3T T 39 39 o fAw A
gl © fSEer g wh T @l
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forameretTa : 91 39 Foft oleg o WU Bl & A wA o Frdt wfwm i
22 o WY Wl <@l 87 Y I8 W B R 39 W el fRE YR o
I B 3 ST Tk @R H 4 o AR IHF SW THh il o 2| hiad ]
e od gL, 718 W SR oUeAl YRFY Y MWW a9 T & © &, @
S H 9@ WA % fau, de-dE o i e W i S/ ave 99 a%
S fEu 5@ 9% foe g i W e’ A fage S R & mefd 11.7(a))1 S/
W yRfees 3R offom fag eifera oY fifSy @ik oR-+R it ¥ @ =1 8
oSl o1a 1o freh § Wi w1 A W o faw e 39 o faw wigu)
T SYeh! TS 1 A1 I 81 S| 39eh &g, SISl W e i 5o o aer
IR gq EiE Sl 3d S el AT ] W @del off I Sl TH-Ush Heh
T g R T gl bl ARY [RFE Sepfd 11.7(b)])1

(a) %
(b)

AMeRfa 11.7
T G STUHI R U Bl 67

98 S & T el o I8 &l [W-YU T <A1 o 31« I M &t e
o WX gl o &l R W 1 gHeRt g 3red gan? 3o e gEe fher
2 for By ol T e # g aend

=5 a6 9 JA HT ATRA =4 % (1 17)

zqfe, M T TBT ATFRA = 4 1 12
Tﬂﬁr"’ﬁﬁﬁﬁlv_ﬁlél

Tl oF g5 T 3 feheH helh <@d 87 shael T | T8 I T
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FET TH 39 el of 3K 30 o9 ¥ 36 &g 4 9
U Uk ac 5N T AT | e | el T A e 82 Q

Ig q aueR 9 ° ol & e € ([fau st 11.8))
TRAE oMYl NN FN FEAr B U8 UH  Syerem @
(hemisphere) e & (Fifeh hemi 1 27ef e 21))

el oF U8 & R W MY FA ke Tehd 82 TGh @i 11.8
fohdd et B2

T, T TH gHg © AN ThH GHA Bolh © (STER) |
aﬁﬁmw%%ﬁﬁ%q&ﬁa%&wwwm,mﬁ%wn%%l
37:, | T agh TS QTHA = 2w

ST 3E el 1 B § fSEewr stefien w9 2l
3 T Herhl i W W, TR el YO ahd = 21 + i B

3q:, BT T el TS QT = 3

IETEC0T4 : 7 cm TRAT 9161 T el 1 JF &9%hal 1A ohitag
el : 7em TR A6 e w1 IRA SRS
=4nr2=4><27—2 x 7 x7cm?= 616 cm?

IEEI0T 5 : 5T 21 cm oel T Pt o fow, Id@ swifsa:

(i) Tk TR &FAFA (i) FA T TR
ot : (i) BT 21 cm 916l STIGT T o5k g &hA

22
=2m=2 ><7 x 21 x 21 cm? = 2772 cm?
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(i) ST T FA YT STHA

22
= 3m”=3 e 21 x 21 cm? = 4158 cm?

FETET0T 6 : Gohd o1 Teh HIEEEhd TR 59 @Ee el o I 194 hiqd
(@) fe@mdr & ITHT FE 7m 7| HeEEFd 9IR & U 3 wid K@ o+
foru fra &5 Suae 27

1 : Tl 1 SAM=7m Bl SEY B 3.5m 2| o, Hiad fR@m o fag,
Hiet@mEiehel TaR &l IUcied T 39 el %1 J&ig &5%d &l

22
Mol 1 I8 &%hd = 4nr2:4x7 x 3.5 x 3.5 m?= 154 m?

SEET0T 7 : TR 9ad @1 U 9 SR § R 39 W Yo R S %
(fFu sEfd 11.9) 197K 39 srefiel & eem &1 9Rfy 17.6 m ®, @ T5 wf
100 cm? &1 R 9 TH Y2 HIH 1 AT JA BT

% : Jfh Had TMhR T8 W & e 3, THfae g6 e o 9% g=iE
&5l ! TG HET HI SAEYIHA T

3, YR HT IR =17.6 m 2

zgfeTg, 2r =17.6
17.6x7
3?% " S m=28m
A, 9 F1 gk RO &A% = 217 .I

_2><2 x 2.8 x 2.8 m?
7 Soerecm ST 11.9

=49.28 m?

3@, 100 cm? dfeT &1 @@ =35

TAfAE, 1m? Tfem i @ = 3500

3T:, 49.28 m? UfET HT AN = T500 x 49.28 = T24640
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11.3 o g Jich Rl ST

apfa 11.11 W, 39 3@d € o zod w &
YR B o R T & e o del
iR W U 3w €

. T& @4 g dad e -9 T e @6l

YYATAT 11.2

SERED mmqwm,n:? IS

. = oo 9t el 1 g e T i

@ 10.5cm (i) 5.6cm (ii)) 14 cm

. 19 =98 9t e 1 gRE a9wd Fd HiT

@1 14cm (i) 21 cm @ii)) 3.5m

. 10 cm T30 A6 T STHTCl &1 St TR &Aha A1 IS (1 =3.14 ST
. T TeAR TR | gl 9 T, 3! 517 cm @ 14 cm 81 S 2189 4

feafaal o, TR o TEA &A%al 1 STUM A1G Hifsal

. didel 9 99 T SRR ek 1 STafes S 10.5 cm 21 216 9fd 100 cm?

FT W THh TANE TS W FHels HIH H1 & FNG hIToC

. 39 Tt *1 e 9@ Fifey {5t g 8% 154 em? R
. U] 1 SATE YA o oA 1 OHIHT Th-<NeE 21 59 <M o Jo kel

1 31U F1d hitsTl

. T SRR 20,25 cm Hiet ©d 9 a1 81 39 el &1 Tafes e

5cm €1 R 1 ARG G YT EEd A RIS

3Mehta 11.10

Tuien R BT ¥ (Sfau 1ehf 11.10) 15 Hife
() el 1 IR SwA

(i) ST T T TR A%

(iif) ST (i) 3R (ii) H Ut &TBeAl kT A

C >«

O«
3Mehfa 11.11
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TepaTereny : SUS SThfadl i & e, Th & MR e iR & e
STl U @igell So 3R T @i Tigh M W1 GIH hitee (Jf@W sTeRfa
11.11)1 fF &9 Tk WM g 7@ T HA1 F TH T w1 A L

3TN T9 TAN i IREH Hi
3ieh 1 3 W Th IR SN e R 3R 39 W &l oo § e e 8
@ © fF 39 d9eF &1 9 9M W T 2 [fET e 11.12 (a)]|

T 2" a0 e 1 W W W H S § I H S/ 9 21 eH 2w B
o Sor ereft off qu @ [RfEw emeRfa 11.12(b)]1

e Yip 1 AEd IR W ¥ R B do § Sl g9 @A ¢ Tk ser qu
WY W R RMAET e 11.12(0)]

A >
I I
‘>
h m h h
L
©

(a) (b)

3Mehfa 11.12

T AT 9, gn frepd el wehd € fo 9 viopent w1 otEed s
& oA o aUel 21 39t ored ® T aft wip SR oo w1 emeR e
T B el SR TErE ft U € B, @ Yep 1 AT o o A 6
w-ferd B 2

¥, IleF R ST = — rh

W | =

Sl SR B ® @R Wi 1 S 2
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IETET0T 8 : fopdll viep w1 SuE SR T S HHW: 21 cm 3R 28 cm T
SHT 3TIA 1A ohitid|

TA:L=F+ Y T U BT
r= P -1 =28 -2 cm = 77 ecm

. | 1 22
¥, Vi B ST = Smh = x7><7\/7><7\/7><21 cm’

= 7546 cm®

SETETUT 9 : HifehT o UG ShiaTd 1 Teh Zhel € FoTEeh! &hel 551 m? €1 &8
THH 7 m SMYR Bl aTel Tk Yigh 1 9 1 a9 a-emdl 21 T8 WD g4
o Tl 3R el § N9 | m? ohiard I g7 B0, SHE S 5 ared
Yich ST 3T Ad hifsTl

T AN T ATFA =551 m2 8 R 1 m? herE THes, T ¥ A% '/
ST 2

31d:, 99 o fau Iuee o™ = (551 — 1) m? = 550 m?
TN, 9 F1 YOI &% = 550 m?

379, d9 oh ¥R & B =7m

I T o @9 F1 haet o g8 @ el © (d9 o Y Sl gkl Tl
S ®) |

3Td:, T h1 b TR &ARA = 550 m?

et wrl = 550
22
- = < 7x1=550
7
aq = @ _25
, =5, m=25m
- P=rt
TgfeT, h=\/lz _ = \/252 ~7°m=./625-49m =576 m
=24 m
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. 1 1 2
3Tq:, qq 33|'|'€|T'F[=gnr2h=§x7x7x7x24m3:1232m3
goATT 11.3

mwmm?wm,n:%aﬁm
1. 39 o9 gUF Vg 1 A Fd Hirere, ot
() BRM6cm IR FTE 7emB1 (i) B 3.5cm 3R =€ 12 cm Bl

2. T o HR o IH Faq hi ofed H oI Fa hifee et
@ 7 cm R fades S 25 om

(i) S 12 cm 3R fades $=E 13 cm 2l

3. T Yh I HE 15 cm €1 A FHBT A 1570 cm® B, Al THoR SUR
e | SIS (n = 3.14 FAM SifSW))

4. A9 cm SoE O Th @a oW Yp T A48 wom’ €, Al THb SR
EIRCIIRIGECI IS

5. 90 3.5 m ol Yk o SRR 1 Ueh TGSl 12 m TEY B SEeh! i

feretietiet o femert 272

6. T e N Yiep T A 9856 cm’ €1 A Tk SUN i =W 28 cm B,
?ﬁﬂﬁaﬁﬁﬂl‘: .
() IF I SR (i) 3T I fodw =

(iii) TIF T Tk YT &FAH

7. NS 5 cm, 12 cm 3R 13 cm 9l T GHHIO 1S ABC &l 9T 12 cm
o ufid AT ST €1 39 YR WK SR 1 STEIGH F1G i)

8. dfE Uvd 7 o IS ABC &I A 1 5 cm oh TRA AR ST, A1 56 YhR W
Y T ST TG TS| Fe 7 3R 8 W Wi fohw 7w <A S ok STl b
U@ off T i)

9. T %I TH 2 10.5 m =49 IR HoE 3 m ol Tk Yk o AR 1 &1 THHT
S 1A HIST 36 30 i a9 ¥ 5= oh TeT Share 9 @1 S 21 aifsd
ShaTd 1 &AhE A I
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11.4 M &1 AT

AT 37 3@ T Th Mol H1 G v HAT WQl gew fafd= Breemet
I I A M eife R T adq oife, fSges eer 1 et &b
(had Tk 9 | Teh) @ W1 Fon| @Y &, Th FS1 A% (trough) Tfg
S99 39 9d9 ol @1 S Foh| 9 Faq &l 90 S a% 9 9Re [RfEn

ATRTd 11.13(a)]

319 fau T Ml § 9 T hl 99 § qEuiges efdaul 961 § ¥ 59
I Al e R S| AR § wwm e o7 e W@ gsn @ [RfEn et
11.13(b)]1 7&0 g H 3T 39 U 1 WEEMgds Tk Ao ared so [ e
STeTfohd SR T (graduated cylindrical jar)] ® STl 9 ofifsa o=t o
AT T TSl 1 B R (319 Tl B S WY ] SHeRT B T ) Gehd
L] gnrswnﬁﬁaﬂﬁm T A9 TS U ¢ R I8 I 9 ¥ e} Fed
U oh S oh oI SEX §7

=3 Fay
= @\‘ﬂ’/ N

(2) (b) (c)

3Mehfa 11.13
Teh 91 fRT 3ET Ufshan ! Tk 379 |19 1 el oo RSt 39 e i

o 4 (o o
{51531 R A1 hieh §"R3 w1 AF ferfaq) T IR ffR 98 7 od9 9 9l e

T o I o ST SXeR B| UE §H o Wil 22 €W SIFd @ Toh el
S 3UF g BT T AT o TG & SR g1 39 TAN ] IR-aR FH

W,wwmﬁ%%@ﬁémwﬁﬁaﬁﬁwéﬁmménwél
T8 e e geme W g @ e
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M R I = gnﬁ

Gﬁr"ﬁéﬁﬁmél
S henel o 29 fag off fopan w1 wehat ©1 W 3@ WHA A1 B9 W 6
= o g

e il o MFa o aR W 379 9 AN o Hehd @7 @, T8

4 1 2
=T &bl — = -3
3 7 3nr%|

3

2
3Td:, 3Tl ohT STIAA = 3

el - 31Tt 1 B 2
ST 31 Al 1 TIN M oF AT Fo II@00 o

JETET0T 10 : 11.2 cm 51 917 Tl kT 3AFa9 A1d ki)

. 4
A At S = < 7

= %x%xll.lel.lel.Z cm?® = 5887.32 c¢m’®

SETET0T 11 : U IE-UZE (shot-putt) 4.9 cm 541 o6l Tk ©1q 1 T 81 4%
TH 4Tq 1 T (density) 7.8 TH i cm® €, 1 Tie-T2Z o1 FoAHM 1A HifoT|
&1 : Hfeh WZ-TZ (shot-putt) ©Tq 1 Teh SIW Tell € A FHAWH SR 3R
Tl o T o SR Bl €, T Teel B YU 1 a1 il
ElIY

4
37, el a1 AT = gnﬁ

x72 x49%x49x49cm’

[SSHIEN

o

93 cm3 (STHIT)
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g A, 1 em® ¥1d 1 SHAE = 7.8 UM
d:, WS-TIZ T FTHHH = 7.8 x 493 UM
= 3845.44 UM = 3.85 ThHaUMH (SITH)

IEMETOT 12 : Teh SR ek &1 BRAT3.5 cm 21 T8k 3l SR S T
1A YT T 3TIdT A i

T : R H R ST Gehd dcd I R ST

3
r

W WM

X 2—72 x3.5%x3.5%x35 cm?=89.8 cm?

YYATeT 1.4

22
mquwm,n:7ﬁﬁm

1. 39 Tl W1 AEEA T witee et e = @

1 7cm (i) 0.63m

2. 39 39 MR Tig g1 82Tt U (fowenfyd) o =1 @ 1 sifse, fSden
=g 1= 7
(i 28cm (i) 0.21 m

3. g %l Tk 7S 1 =M 4.2 cm | AR 3T 91g 1 77 8.9 T U cm’® T,
T 39 T3 1 FHIH A1d HifC)

4. SHI 1 oA YA o oATH Wl TN Uh-UrE €| SgHl i A Yo o
A 1 hiA-G = 22

5. S 10.5 cm 9Tcl T TR el | fohed offex 3o 1 Hemal 82

6. Th AR ST 1 cm |Gl Tk @8 &1 WL (sheet) ¥ o1 B1 A% g
AR B Im ®, A 39 <1 & oF H o dIe 1 e T1d i)

7. 3G Tl 1 G A0 ST ST g e5hel 154 cm? @l
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8. Tl 9o o1 Tog Wh STl o SRR 1 Bl S W, THH WhE w{H |
%498.96 =99 TUI A Thel T 1 T 32 Wid ot HieX €, o 1 Hitod:
() TR hT SARE Tk TSA &ABA (i) I o S T gl 1 A

9. R % TRE M el i fusemsy, f5H o g&w w1 B 2 SR g
&hel S ®, Teh el Tl o1 Sl © TSEeht gl ethel 871 H shife:
() T T ) B (i) SRS 1 I

10. AT %1 Teh hTGe (capsule) 3.5 mm S T Teh Tl (M) 21 39 Haga
w1 T & fau fRa o (mm® ®) HT STEwIR SN2

11.5 |9

30 AE W, o fefataa fagell &1 stemem fe @
1. 9% o1 9ok TS %A =

2. VIE N HA UBT &TFA = el + mr?, AL 7o (1 +r)

3. Tl ol YS9 =4

4. TR o ok TR A = 2

5. TN T FT TSI FTHA = 3

6. FIh KT MAAT = —rh

WA W=

7. Tl T 3T = —nr’

8. aTefMel T STEAT =

[Tl 18R 1, b, h, a, r, SR HT FAA, T T o AR, T 31 H FFm
fopan T 21

nr’

[FRRS)
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